



PARALIA KATERINI-RIVIERA OLIMPULUI-INSULA SKIATOS

Perioada: 20-29 Iunie 2025/18-27 Iulie 2025/22-31 August 2025

Preț: 460 euro / persoană

Ziua 1 și 2

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (Palatul Culturii, ora 12:00), Municipiul Pașcani (Hotel Central, ora 14:00), Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman, Piața Gării, ora 17:30). Turiștii din orașele: Suceava, Gura Humorului, Câmpulung Moldovenesc vor fi transferați la autocar de la puncte fixe. Vom servi prima masă în Buzău la Restaurant Garden. Traseul din prima zi va fi: București - Giurgiu (vama Ruse) – Sofia - Kulata – Salonic - Paralia Katerini. La aproximativ ora 14:00, grupul va sosi pe Riviera Muntelui Olimp, în stațiunea Paralia Katerini, se afla la poalele Muntelui Olimp. Aceasta se întinde de-a lungul Mării Egee și include o serie de stațiuni și plaje renumite pentru peisajele lor impresionante, apele limpezi și facilitățile turistice diverse. Cazarea va fi la Central (sau similar în funcție de disponibilitate), hotel clasificat 3*** condiții de cazare 4****, mic dejun tip bufet inclus. După cazare vom avea timp liber pentru plajă și cumpărături.

Muntele Olimp este cel mai înalt munte al Greciei și pentru că baza acestuia se află la nivelul mării, este considerat a fi unul dintre cei mai înalți munți din punct de vedere topometric, din Europa. Muntele Olimp este localizat la granița cu Macedonia, foarte aproape de Marea Egee și la circa 100 de kilometri de Salonic, iar cel mai înalt vârf al său este Mytikas, de 2.917 metri.



☞ Ziua 3 si 4 ☞

În zilele 3 și 4, după micul dejun tip bufet de la Hotel Central sau Regina Mare din Paralia Katerini, vom avea toată ziua la dispoziție pentru plajă și timp liber pentru a ne bucura de minunata vacanță. În afara consumației, nu vor fi necesare alte costuri suplimentare în aceste zile. Unitatea hoteliera este clasificată 3*** din motive economice, dar condițiile sunt similare 4****, situată în centrul stațiunii pe malul Mării Egee, locație de top, camere duble cu baie proprie, tv și aer condiționat, mic dejun inclus. Opțional, unitatea hotelieră are restaurant unde se poate servi cina, preț aproximativ 8-10 euro/persoană. Pentru camerele cu vederea la mare se percepe 30 euro/persoană/sejur, în funcție de disponibilitatea de la data plății efective a sejurului. Pentru plajă, șezlongurile nu sunt contra cost, dar există și plaje private unde accesul se face contra cost.

Paralia Katerini este cea mai cunoscută stațiune de pe Riviera Olimpului și totodată unul dintre cele mai solicitate locuri de vacanță din Grecia în ceea ce-i privește pe turiștii români, în mare parte grație prețurilor foarte accesibile.

Stațiunea Paralia, cunoscută și sub denumirea de Paralia Katerini, se afla în apropierea micului oraș grecesc Katerini. "Paralia" înseamnă plajă, așadar aici vei găsi plajă orașului Katerini, însă stațiunea de la malul Mării Egee este cea mai dezvoltată și totodată considerată poarta de intrare pe Riviera Olimpului.



🌊 Ziua 5 🌊

În ce de a 5-a zi, Aliseb Tours România în parteneriat cu Paralia Tours Grecia, organizează, opțional, o excursie pentru cei care doresc să-și petreacă o zi în una dintre cele mai frumoase insule ale Greciei, Insula Skiathos, costul fiind de 50 euro/persoană, care include transport cu autocarul până în Portul Ahilios, croaziera pe mare va fi de aproximativ 5 ore (distracție, Metaxa Party, dans muzică), vom avea o plimbare în Insula Skiathos, timp liber pentru servirea prânzului, mici cumpărături, relaxare la una dintre cele mai căutate plaje – Plaja Koukounaries. Pe tot parcursul acestei zile, grupul va fi însoțit de ghid turistic profesionist și de însoțitor din partea Agenției de Turism Aliseb Tours România. Pentru membrii grupului care nu optează pentru această zi în insulă, programul de plajă continuă în frumoasa și liniștita stațiune Paralia Katerini. La aproximativ ora 22:00, revenim în stațiunea Paralia Katerini.

Insula Skiathos este un tărâm binecuvântat de zei. Deși a avut un trecut tumultuos "vizitat" de venețieni, bizantini, otomani și pirați furioși, printre care se număra și celebrul pirat Barbarossa, frumusețea insulei este de poveste, iar urmele pașilor celor care au trecut pe aici au devenit acum obiective turistice fascinante. Pe insula Skiathos vă așteaptă peisaje sublime amestecate cu povești antice și medievale, o varietate de hoteluri și restaurante încântătoare, cu tarife rezonabile și o viață de noapte cosmopolită. Insula Skiathos este parte a grupului de insule grecești Sporades, alături de Skopelos, Alonissos și Skyros, însă este, fără îndoială, cea mai atrăgătoare dintre ele, atât pentru cupluri, cât și pentru familii.



🌴 Ziua 6 🌴

În cea de a 6-a zi, servim micul dejun tip bufet de la Hotel Central sau Regina Mare din Paralia Katerini și vom avea toată ziua la dispoziție pentru plajă și timp liber pentru a ne bucura de minunata vacanță. În afara consumației, nu vor fi necesare alte costuri suplimentare în aceste zile.

Nisipul de aici este cel mai bun nisip din zonă, fără pietricele, iar apele Mării Egee sunt calde și curate. Nu există viețuitoare marine periculoase, iar salvamarii sunt mereu de veghe. **Paralia Katerini** a primit distincția „Blue Flag”, ceea ce înseamnă mare curată, plaje curate și grijă pentru mediul înconjurător.

Stațiunea Paralia Katerini este o destinație perfectă atât pentru turiști bogați cât și pentru cei fără pretenții, deoarece aici puteți găsi o gamă largă de hoteluri și vile, de la 3 stele în sus, precum și hoteluri de lux.

Viață de noapte este una deosebită. Există tot felul de cluburi interesante pentru adolescenți care organizează petreceri pe plajă, cu efecte speciale și lasere.



☞ Ziua 7 ☞

În ziua a 7-a se va organiza opțional o excursie, pentru cei care doresc să-și petreacă o zi în una dintre cele mai misterioase zone: Meteora, Kalambaka și Valea Tembi. Costul acestei zile este de 40 euro/persoană, include transport cu autocarul, vizitarea atelierelor de icoane bizantine, urcarea pe unul dintre cele mai spectaculoase trasee, până la Marele Meteor. Se vor vizita 3 dintre mănăstirile din ceruri, Varlaam, Marea Meteora și Roussanou. După coborârea grupului din orașul dintre stânci, grupul va servi masa la unul dintre restaurantele turcești din Kalambaka. Excursia din această zi continuă cu o vizită pe Valea Tembi, până la Peștera Sfintei Paraschivi și izvorul cu același nume. Pentru membrii grupului care nu optează pentru această zi în orașul Kalambaka și Meteora, programul de plajă continuă în frumoasa și liniștită stațiune Paralia Katerini. La proximitativ ora 20:00 revenim în stațiunea Paralia Katerini.

Meteora este unul dintre cele mai mari și cele mai importante complexe de mănăstiri ortodoxe din Grecia, al doilea după Muntele Athos. Cele șase mănăstiri sunt construite pe piloni din piatră naturală. Meteora este înregistrată în lista Patrimoniului Național UNESCO din anul 1988. Ca fenomen fizic este unic în toată lumea. Această formațiune de stânci a luat naștere datorită unui con în formă de delta, constituit din pietre de râu și nămol, care se vărsau în vechiul lac tessalic. După separația geologică a masivului muntos ai Olimpului și ai Ossei, apele lacului au găsit ieșire la Marea Egee, prin valea Tembi. Atunci, acest masiv în formă de deltă s-a scindat în pietre și stânci uriașe compacte cu înălțimi de până la 400 metri.



🌿 Ziua 8 🌿

În ziua a 8-a , Aliseb Tours România în parteneriat cu Paralia Tours Grecia organizează opțional o excursie, pentru cei care doresc să-și petreacă o zi la băile termale Pozar și cascadele de la Edessa, costul de 50 euro/persoană, include transport cu autocarul, vizită și timp liber pentru a ne bucura de izvoarele termale și bazinele special amenajate la Pozar. Pe tot parcursul zilei, grupul va fi însoțit de ghid specializat și însoțitor din partea Aliseb Tours România. Pentru membrii grupului care nu optează pentru băile termale de la Pozar și orașul Edessa, programul de plajă continuă în frumoasa și liniștita stațiune Paralia Katerini. La aproximativ ora 18.00 revenim în stațiunea Paralia Katerini. Seara, după ora 20:00, grupul poate petrece o frumoasă seară grecească.

Stațiunea Loutra Pozar se află la 33 de kilometri de orașul Edessa și este vorba de o stațiune balneoclimaterică dezvoltată în jurul izvoarelor termale captate de un râu cu ape reci. Izvoarele termale Pozar se află la o altitudine de 390 de metri și sunt create de apa de ploaie, care pătrunde adânc în pământ, unde se încălzește, apoi se ridică treptat mai sus și se îmbogățește cu minerale și alte elemente. Apa are o temperatură constantă de 37 ° C și are proprietăți vindecătoare împotriva artritei reumatoide, bolilor renale, bolilor de piele, problemelor ginecologice și bolilor sistemului circulator. Facilitățile stațiunii sunt strâns legate de spa cu hoteluri, restaurante și piscine, oferind oaspeților servicii de înaltă calitate.

EDESSA este un oraș în nordul Greciei și capitala unității periferice Pella. Vestigii arheologice au fost descoperite pe sit-ul vechii așezări Edessa, chiar sub orașul de astăzi. În prezent nu există nicio industrie majoră în oraș. De la începutul secolului 21 este un oraș bazat pe servicii și turism datorită cascadelor și sporturilor de iarnă.



SEARĂ GRECEASCĂ

Dupa încheierea excursiei la Băile termale Pozar și cascadele de la Edessa, vom încheia ziua cu o petrecere organizată, opțional, pentru cei care doresc să-și petreacă seara prelungită într-un mod plin de distracție, o seară grecească, la un restaurant cu specific grecesc. Costul acestei petreceri este de 40 euro/persoană, include transport cu autocarul, însoțitor de grup vorbitor de limba română, cina, spectacol de dans, muzică și trupe de dans, o locație cu grădini de vară și sală de festivități.

Pentru zilele când o parte dintre membrii grupului sunt plecați în diferite excursii opționale, Aliseb Tours România, oferă gratis pentru ceilalți membri, o excursie în Muntele Olimp, Litochoro și Mănăstirea Sfântul Dionisios din Muntele Olimp.



☪️ Ziua 9 ☪️

După servirea micului dejun și ultimele cumpărături, la aproximativ ora 11:00 părăsim frumoasa locație, decizare de la Hotel Central și ne imbarcăm în autocar pentru a reveni în țară. După trecerea frontierei de stat dintre Grecia și Bulgaria facem o scurtă oprire pentru cumpărături la magazinele Duty Free, pentru cafea, parfumuri sau băuturi fine. Deplasarea va continua prin Munții Balcani, până la locul denumit „La bomboane”, unde vom opri pentru dulciuri, uleiuri de măsline și alte cumpărături, acest loc fiind recunoscut pentru prețuri foarte accesibile și mărfuri de calitate.

Estimăm să ajungem acasă în dimineața celei de a 10-a zile de sejur.



Tariful include:

- ✓ **Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,**
- ✓ **Cazare -7 noți în Hotel Central sau Regina Mare -Paralia Katerini, baie proprie, tv, aer condiționat, amplasare în cea mai centrală zonă a stațiunii, pe malul Mării Egee,**
- ✓ **7 mic dejun inclus,**
- ✓ **Ghid însoțitor vorbitor de limba română,**
- ✓ **Asistență turistică din partea agenției.**

Tariful nu include:

- ✓ **Excursiile opționale,**
- ✓ **Prânz și cină,**
- ✓ **Cameră cu vedere la mare, supliment single 20 euro/ persoană,**
- ✓ **Alte servicii decât cele menționate în program.**
- ✓ **Aliseb Tours România, recomandă asigurare storno pentru toți participanții la program și clauza Covid 19. În lipsa asigurării storno, Aliseb Tours România, nu poate restitui sumele achitate pentru program în alte condiții decât cele prevăzute în -contractul cu turistul –.**

Important:

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 30% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau bunici.

- Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane,
- Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, circuitul turistic se reprogramează,
- Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din program, fără a afecta structura programului,
- Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului.
- Se recomandă asigurare medicală și asigurare storno.
- Este necesar pașaport biometric, valabil minim 6 luni de la data întoarcerii din program pentru programele în țările din afara Spațiului European.

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului.